ABTOpCKasi pa3padoTKa ypoKa MaTeMaTHKH, COAEPKAIas CUCTeMYy 3alaHui,
HanpaBJieHHYI0 Ha GOpMUPOBaHMe CBOMCTB PeryJaTuBHbIX Y'Y /1.
1 kaace (YMK «1llkona 2100» , yueoHuk «MatemaTuka». 1 kjaacc. 2 4acrthb.
Astopsl: T.E.JlemunoBa, C.A.Ko3noBa, A.Il.Tonkux)

AHHOTANUA

BaxxHoe MecTo B HAaYalbHOM Kypce MaTEMaTHKH 3aHUMAaeT IMOHATHE apu(METHIECKOU
orepanuu. CMBICT KaXJ0W apu(pMETHYECKON ONepalii PacKphIBaeTCsl Ha KOHKPETHONH OCHOBE
B TIpoIlecce BBIMOJIHEHHS ONEpanuidi HaJ TPYMIaMH MPEIMETOB, BBOJIUTCS COOTBETCTBYIOIIAS
CUMBOJIMKAa W TepMuHOJOTHs. [lpy W3ydeHMM KaKIOW OIepalud paccMaTpUBACTCS
BO3MOXKHOCTh €€ oOpamieHus. 3aJaHusi, TNpeajaraeMble JETSIM, JODKHBI OTJIMYAThCs
pa3HoOOpa3ueM U CIIOCOOCTBOBATH BKIIOUEHUIO B PabOTy Bcex nereil kiacca. Heobxomumo
HCIIOJIb30BaTh MPUEMBI, POPMBI pabOThI, CIIOCOOCTBYIOMIME TOIICPKAHUIO HHTEpeca JeTeH, a
TaKXKe pa3uyHble CpeacTBa oOpaTHOW cBszu. JlaHHas pa3paboTka ypoka COIEPKUT
KOHKPETHBIE PEKOMEHIAIMH 10 (OPMHPOBAHUIO DPETYISATUBHBIX YHUBEPCATBHBIX YUEOHBIX
JCUCTBUI Ha BCEX ATallax ypOKa OTKPBITHS HOBOTO 3HAHHS C TPUMEHEHHUEM MPOOJIEMHO-
JMATIOTHYECKOW TEXHOJIOTHH.

Hcnosib3yemble THIIBI 32IaHUH 10 (POPMHUPOBAHUIO PeryIsITUBHBIX Y'Y /I,

1.3ananus | Tuna, HanpasieHbl Ha (POPMUPOBAHUE YMEHMS ONPENEIATh LIEIb ACSITEIbHOCTH Ha
YPOKE.

2.3ananus |l Tuna, HanpaBiaeHbl HA POPMUPOBAHUE YMEHUS AEHCTBOBATH 1O IIJIaHY.

3.3ananus Il Tuna, HanpasieHbl Ha GOPMUPOBAHUE YMEHMSI COCTABIIATD IUIaH JEHCTBUIL.
4.3ananus IV Tuna, HampaBieHbl Ha (OPMHUPOBAHUE YMEHMS KOHTPOJHMPOBATH BBINOJHEHHE
3a1aHUM.

5.3aganus V Tuna, HarpaBieHbl Ha GOPMHUPOBAHNE YMEHUS BBICKA3bIBAaTh CBOE MPEINOI0KEHNE
(Bepcuto).

6.3ananus VI tuna, HanpaBieHsl HA JOPMUPOBAHUE YMEHUS BEPHO JIM BBIIIOJIHEHO 3a/laHuUE.
7.3ananus VI tuna, HampaBneHbl Ha (OpMHpOBaHHE YMEHHUS aHAIU3UPOBAThb U OIIEHUBAThH
MPABUJIBHOCTH BBIITOJIHEHUS paOOTHI.

8. 3amanus VIl Tuma, HampaBieHsl Ha (OPMUPOBAHHE YMEHHUsS CBEPSTH JIEHCTBHS C IEINBIO,
0TOMpaTh HEOOXOAUMBIE CPEJICTBA AJIs pelIeHus yueOHO! 3aauu

Tema: «Cnaraemoe. Cymma.» (c. 2-3)

OcHOBHbBIE MPeIMETHBIE LEJIH:

1.IloMm04b yCBOUTS:

- Ha3BaHMS KOMITOHECHTOB U Pe3y/IbTaTa CIOXKCHHS;

- B3aUMOCBSI3b MEXKIy M3MEHCHHEM KOMIIOHEHTOB M PE3yJbTAaTOB JICUCTBUS CIIOKEHUS, MEXKITY
YaCTBIO U IEJIBIM,

2.ChopMupoBaTh yMEHHE BHITIOTHATH BRIYUCICHUS BUa: + - 2; + - 3.

PerynastuBubie YY/:

-IPUHUMATh Y4acTue B 00CYKJIeHUH U (POPMYITHPOBAHUH LIETTH KOHKPETHOTO 33aHHUS;



-IPUHAMATh y4acTHE B OOCYXIEHHWU aJTOPUTMa BBITIOJIHEHUS KOHKPETHOTO 3aJaHUs
(coctaBneHus TIaHa JEHCTBUH);

-BBITIOJIHATE PabOTy B mape, IoMorast IpyT IpYTy;

-y4acTBOBaTh B OIICHKE M OOCYXICHHH pe3yJibTaTa, MOJYYCHHOTO NpPHU COBMECTHOW pabote
Maphl.

Xoga ypoka

IToaroroBuTEIBLHLIN dTAN

| AkTyanu3anusi 3HAHUIA.
3aganus | Tuna, HanpaBiIeHB HA GOPMUPOBAHUE YMEHUS ONPEACIIATH IENb e TEILHOCTH Ha
YpOKe.
Ha cnaine nano 4uciioBoe paBeHCTBO.
A) -IIpounTaiiTe BbIpake€HUE «I10-pa3ZHOMY»: 6+1=7
b) Maremarnyeckuii TUKTaHT.
-3anuIImTe YUCIOBBIE BEIPAXKEHUS U HAUUTE X 3HAYCHUS,

e 60al;
e 30al2;

e 5 yeeruuumo na 2;

o 7 yeequuums Ha 3,

e K 6 npubasumo 3;

o K 4 npubasumo I;

L4 HeDSG}l yacniv 5, emopdas 4acmao ], Haumu yenoe,

o [lepsas uacmo 3, smopas wacms 3, Haumu yeioe;

L4 H6D80€ cnacaemoe 4, 6mopoe ciazaemoe 2, Hauoume CYyMmy,

B) IIpoBepka pe3yabTaTOB BBIIOJHEHUSI MAaTEMaTUYECKOTO IUKTAHTA.
IIpoBepka Ha ciaiize:

6+1=7
3+2=5
S5+2=7
7+3=10
6+3=9
4+1=5
5+1=6
3+3=6

............ (Y4eHUKH TOJDKHBI 3aIHCaTh PABEHCTBO CAMOCTOSITENBHO: 4 + 2 = 6)
-OTMEThTE 3HAKOM «1» BEPHBIEC YHNCIIOBBIC PABEHCTBA.

1. OTkpbITHE HOBOTO 3HAHMSA M (GOPMYJIMPOBAHUE TeMbI M 1eJIU YPOKA.

[Tocrme TOrO, Kak y MHOTHUX YYEHHKOB OOHapyXWiach MpoOlieMa C 3aluChi0 MOCIETHETO
MaTEeMaTHYECKOTO PaBEHCTBA, YUUTEIb ITOCTABIII TIEPE]] ICTHMH CJICTYFOIIHE BOIIPOCHL:
- KTo moranancs, kakoe neiicTBre HEOOXOIMMO OBLIO MPOU3BECTH?
- KT0 3amomHmI, Kak 1mo-IpyroMy y4uTellb Ha3Bajl 4acTH | 1eiioe?
-IIponsHecuTe mociieJHee MaTeMaTHIECKOE BEIPAXKCHHE.



-KTo ucmeITan 3arpyHeHne IpyU 3alCH 3TOTO BRIpAXEHU? (YUCHHK 3alHCBIBACT HA JOCKE ITO
BBIPAKECHHUE).

-Uemy Oynem yuuTbest Ha ypoke?

-IIpounTaiiTe cll0OBa M COCTaBbTE U3 HUX IPEAJIOKEHHUE-LEJb YpPOKa: CIOXKEHHUE, Yucia, IpH,
Ha3bIBaTh, MATEMATUYECKH, TIO-APYTOMY.

Llens: OyaeM y4nThCst MaTEMaTUYECKU HA3bIBATh YUCIIA IPU CIOKECHUH.

I11. IlepBuyHOE 3aKpenieHre HOBbIX 3HAHUIA.
3ananus |11 Tuna, HanpaBJieHbl Ha (POPMUPOBAHUE YMEHUS COCTABJISATD IJIAH JeHCTBHIA.

1. CocTaBJ/ieHue nJ1aHa JeiicTBUIl (aJropurma)

- Kak Gynem neiicTBoBaTh, 4T0ObI MPABUIBLHO HA3bIBATh YMCIIA TIPU CIOKEHUU?
- Kak naiitu uncio, koropoe Oyzaer Ha3bIBaThCs | craraemMpimM?

1. Haxoaum nepBoe 4ucio cieBa HanpaBo, KOTOPOE CTOUT Nepes] 3HAaKOM +;
2. Ha3zpiBaeM ero «mepBoe claraeMoey;

3. Haxoaum 4ncno, KOTOpoe HaxoAUTCs cpasy Moclie 3Haka +;

4. Ha3piBaeM €ro «BTOPOE CIaraemMoe»;

5. Haxonum 4Kciio, KOTOPOE CTOUT MOCIIE 3HAKA =;

6. Ha3piBaem ero «cymman.

7. UnTaeM MaTeMaTH4YeCKUE PaBEHCTBA, UCIOJIb3Ysl HOBBIE CIIOBA.

VYuurens BEIBOJUT aJITOPUTM Ha CJIaiil.

2. ®poHTAIBHAA Pad0Ta N0 AITOPUTMY, € EJbI0 3aKPeIICHHs MATeMaTHYeCKOH
TEPMHUHOJIOTMH B YCTHOH pe4n.
3aganud || Tuna, HanpaBJieHbl HAa (OPMUPOBAHUE YMEHHS 1eiCTBOBATH MO ILUIAHY.

8+1=9 4+2=6 3+1=4
5+1=6 2+2=4 8+2=10

3. OT00p He0OXOAMMBIX CPeJCTB /ISl pelieHus! yu4eOHoii 3a1auu.
3apanus VIl Tuna, HanpaBJjieHbl Ha pOPMHUPOBaHNE YMEHHS CBEPSITH /IeiCTBHS C LeJIbIO,
0oTOMpaTh HEOOXOAUMbIE CPEACTBA JIsl PelleHUus1 Y4eOHOH 3a1a4uu

1) Kakne maremaTHueckue paBeHCTBA MOJIXOIAT K cerofHsmHed teme? J[okakuTe, IpoYUTaB
JTaHHbIE PABEHCTBA MAaTEMATHUECKUM S3BIKOM.

8-1=7 10-2=8

5+1=6 7+3=10

2) PaccMmoTpuTe CXEMBI.

-CocTaBbTe€ MaTEMaTUUECKHUE PABEHCTBA K JJaHHBIM CXEMaM U 3aIlIUIINTE B TETPAb.

-K xakuM cxemam BBl COCTaBUJIM PABEHCTBA Ha BbIYMTAHUE. JlOKaKUTE.

-K xakoli cxeme Bl COCTaBWJIM PABEHCTBO Ha CIIOKEHUE. JJoKaxuTe.

-Onpenenute, Kakas cxema MOJHOCTBIO MOAXOAUT K MAaTEMaTHYECKUM PaBEHCTBaM, KOTOPbIE MBI
CEeroJIHS U3y4YaeM.

[Touemy?



3) K cxeme monbepute HY)KHOE BBIpaKEHUE.

5+1 6+1 7-1 6-2 7-6 1+6 3+4
[IpounTaiiTe BeIpaXCHHE MO TJIaHY (QJITOPUTM Ha Cllai]ie)

V. KoutpoJsb.

3aganus VIl Tuna, HanpasJ/iensl Ha (OPMUPOBAHUE YMEHHS AHAJIM3MPOBATH U OLIEHNBATH
NMPaBUJIbHOCTH BHINOJIHEHUS PadOTHI.

1. Maremarn4ecKui TUKTAHT.

VYyaurtenn JUKTYCT, UCIOJIB3yd MATCMATHYCCKYI0 TCPMHWHOJIOTMIO, 4 YUCHHUKH 3allMCBhIBAIOT
MAaTEMAaTUYCCKUE PAaBCHCTBA.

1 cnaraemoe 2 cnaraeMoe Cymma
1 2 3
4 2 6
3 1 4
5 2 6
7 1 8

- [IpoBepbTe no 00Opasity. [locTaBbTe «+» y KOro COBIAIU OTBETHI.

1+2=3
4+2=6
3+1=4
5+2=6
7+1=8

+ + + + +

- A Bce 1 cyMMBbl HailieHsl BepHo? HaiinuTe u ncnpaBbTe OMIMOKH.
2. OueHuBaHMe Pe3yjbTATOB YCBOCHHUSI HOBOI TeMbl.

1.3anummTe No-nopsAKy BCe NEPBBIEC ClaraeMble (1,4,3,5,7)

2. 3anuuuTe No-MOPSAKY BCE BTOPHIE CllaraeMble 2,2,1,2,1)




3. 3anummuTe Mo-MOPSAKY BCE CYMMBI (3,6,4,6,8)
4.CKONbKO BBIPAKEHUI CO 3HAKOM «+» y Bac MOJIy4YHUI0Ch? 5)

-Onenure ced:

1.Ecnu HeT ommOoK, HapUCYHTE 3€TIEHBIN KPYIKOK.

2.Ecnu nomycTriIn HECKOIBKO OMMUOOK, HAPUCYHUTE KENTHIA KPY>KOK.
3.Eciau ponycTuinm MHOTO OITMOOK, HAPUCYHTE KPACHBIM KPYXKOK.
CneuaiiTe BbIBOJI, IOCTABbTE FAJ104YKY B03JI€ HY’KHOI'O YTBePKI€HUsI:

1. 5l HOTHOCTBIO YCBOWIJI TEMY ypOKa .
2. 51 4acTUYHO YCBOWJI TEMY YpOKa
3.V MeHs BO3HUKJIM TPYJHOCTU



